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Locucbes prepositivas

Leia:
Ervas-de-passarinho

Para que uma erva-de-passarinho consiga se estabelecer em um dos galhos de uma
planta hospedeira, é necessario que a semente germine sobre o galho. Imediatamente depois de
germinar, parte da erva-de-passarinho penetra no galho da hospedeira e passa entdo a sugar
agua e alguns nutrientes. O processo € muito mais complexo que isso. Mas, para simplificar,
podemos imaginar que, em vez de se desenvolver no solo, as “raizes” das ervas-de-passarinho
se desenvolvem dentro do galho de outras plantas.

Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com adaptacao).
Questdo 1 — Aponte o trecho que contém uma locucao prepositiva:
() “Para que uma erva-de-passarinho [...]"
( )“[..] podemos imaginar que [...]”
( x)“[...] em vez de se desenvolver no solo [...]”

Questao 2 — Releia:

“Imediatamente depois de germinar, parte da erva-de-passarinho penetra no galho da hospedeira
e passa entdo a sugar agua e alguns nutrientes.”

Identifiqgue a locucao prepositiva nesse periodo:

Questao 3 — A locucdao prepositiva identificada anteriormente indica:

() modo.
( x ) tempo.
() finalidade.

Questao 4 - Grife a locucao prepositiva no segmento:

“[...] as ‘raizes’ das ervas-de-passarinho se desenvolvem galho de outras plantas.”

Questao 5 — Informe a relagédo de sentido estabelecida pela locugéo prepositiva no trecho acima:
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